



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106
Studijní obor:	BOZO
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Mortalita plazů na silnici a její řešení
Student:	Nikola Porubská
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Michal Berec, Ph.D.
Oponent:	RNDr. Zdeněk Faltýnek Fric, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Biologické centrum AV ČR, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse					X		
7	Formulace závěrů práce					X		
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování						X	

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zadání práce je velice zajímavé, následné zpracování je však podstatně horší. Z práce číší mnoho nedotažeností, editace by si zasloužila mnohem více pozornosti, přehled literatury není alfabetycky uspořádán a chybí v nich řada použité literatury. Kladem je, že autorka upozorňuje (domnívám se však, že si toho není zcela vědoma), že bezprostřední okolí silnic může pro některé plazy poskytovat lepší podmínky než širší okolí. Sebraná data napovídají, že silnice nezpůsobují migrační bariéry, jinak by je plazi nepřekonávali. Dinosaur PP v JV Albertě se nenachází v USA a nedovedu si představit, že by ta jediná silnička měla jakýkoli vliv na populaci chřeštýšů celého okolí. Otázka – proč tedy plazi silnice vyhledávají, když na nich často nacházejí smrt?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

3. května 2012